
După Cotletele de Bertrand Blier la TNB, Gelu 
Colceag rămâne în domeniul gastronomic regizând 
Tadmuri de pui de Spir6 Gyărgy la ''Bulandra", o 
piesă despre importanţa pe care micile drame coti
diene o capătă în viaţa locatarilor unut imobil. Din 
"ingredientele" montării fac parte Luminita 
Gheorghiu, Tora Vasilescu, Mirela Gorea, Petre 
Lupul, Doru Ana, scenograful Mihai Mădescu ŞI 
realizatoarea costumelor, Nina Brumuşilă. 

În stagtunea 1 998/ 1 999, Teatrul 
"Lucia Sturdza Bulandra" şi 
Fundaţia Culturală Proiect DCM 
prezintă la sala "Toma Caragiu" 
într-una din zilele de marţi ale 
fiecăret lunt un program de spec
tacole de dans contemporan 
realizate de tineri coregrafi şi 
dansatori români, program numit 
"Dans Acces". 
Luna aceasta sunt prezente 
Despre tine - coregrafia: Vava 
Ştefănescu şi Incursiune 2 - core
grafia: Cosmin Manolescu. 

Dezvălutri d in caietul regtzorului 
Alexandru Darie despre Vlforul de 
Delavrancea, la Teatrul "Nottara": 
"Este o ptesă puternică, vte, cu un 
ritm foarte rapid, cu personaje 
interesante ( ... ) ce stau încă pe un 
soclu pe care încerc să îl dărâm pen
tru a le face să se mişte, să trăiască ŞI 
să sufere cu cea mai mare credibili
tate. Cheia întregii demonstraţii stă 
în încercarea încăpăţânată de a 
dovedi că nu ştim să ne iubim valo
rile - puţine - pe care le avem în 
domeniul literaturii dramatice. Există 
tot soiul de etichete care li se apltcă 
în mod automat ( . . . ), cum este cazul 
lui Delavrancea, asociat în general cu 
desuetudinea, cu o solemnitate 
îngheţată, cu patetismul şi patrio
tismul local. Sper să demonstrăm 
contrariul.'' 

"Câteodată mi se n:Uăreşte că moartea este o 
prelungire a vieţii, numai că noi nu ne putem 
închipui cum se face aceasta" spune Mihai l  
Bulgakov, autorul comediet Ţarul lvan Yasilievid, 
jucată la Odeon cu titlul lvan cel Groaznic (regia 
Beatrice Bleonţ, decorul Constantin Ciubotariu, 
costumele Mirela Anca). O satiră cu dublu sens -
spre istq_rie şi spre contemporaneitate -, cu muzică 
şi dans. In rolul trtular. Virgil Ogăşanu. 

Adulterul este un obtectiv complicat care, la fel ca l!.n 
război, cere o pregătire complexă, dar şi imaginaţie. In 
caz contrar, imaginaţta se răzbună, devine autonomă şi 
evoluează, antrenând mereu noi persoane cu alte 
interese sau obiecttve. E ceea ce a aflat preşedintele 
Clinton de la procurorul Starr şt ceea ce află person
ajele piesei Hotel de Ray Cooney, montată de Horaţiu 
Mălăele la Teatrul "Ovidiu" din Constanţa. Ca de obi
cei într-o comedie, câşttgă cei care se iau în serios. 

Select Management Art şi Teatrul Odeon 
sunt gazdele unei noi versiuni scenice a ptesei 
caragialiene O noapte furtun�. în regia lui 
Mihai Măniuţiu. Din distribuţie fac parte Marin 
Moraru, Gheorghe Dinică, Oana Pellea, 
Dorina Lazăr, Marcel lureş, Marian Râlea, 
Marius Stănescu. 

Cinci actori şi un regizor, aparţinând tot atâtor locuri: Paula Grosu (Teatrul 
Municipal din Focşani), Alexandru Jitea (Teatrul "Nottara"), Ion Grosu 
(Teatrul Evreiesc de Stat), Dragoş Bucur (student în anul IV la UATC), 
Adrian Damian (colaborator la Teatrul "Excelsior") şi Mihai Lungeanu 
(regizor la Radio, s-au adunat la Focşant cu stngura dorinţă de a realiza 
împreună un straniu spectacol despre înstrăinare. despre nevoia de comu
nicare, care poate zămtsli uneori monştri, despre iluzia că ne-am putea 
regăsi de partea cealaltă a oglinzii ... Trei nopţi cu Madox de Matei Vişniec, 
la Teatrul Municipal din Focşani, rămâne, până la urmă, încercarea teme
rară a unor tineri de a "părăsi" instituţia în favoarea proiectului. 
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